

河海小伙不简单,敢朝祁同伟“喷口水”

他叫周鑫,《人民的名义》中饰演抓捕丁义珍的小干警

在热播剧《人民的名义》第二集中,陈海和祁同伟在公安局商讨抓捕丁义珍,一位年轻干警出场,坚定地说:“报告,目标不在车上!”因长相帅气,他被称为继陆毅后,剧中第二位“小鲜肉”。4月11日,现代快报记者了解到,这位帅气干警的扮演者叫周鑫,是河海大学播音主持专业的大三学生。

通讯员 吕婕 现代快报/ZAKER南京见习记者 舒越



周鑫 本人供图(小图为《人民的名义》中他扮演一名普通干警)

凌晨时分遇见《人民的名义》

出演《人民的名义》中一名普通干警后,周鑫迅速走红,“接戏时没想到自己会火”。说起怎么接到这部好剧的,周鑫说这是凌晨时分的选择,“当时我在电台做节目,一个朋友打电话过来,问我有部戏想不想演,我觉得有机会就该多锻炼锻炼,就接了。”

在追这部剧的粉丝一定记得,第二集中陈海和祁同伟在公安局商讨抓捕丁义珍,31分18秒一名干警出现在镜头里,他的扮演者就是周鑫。别看这场戏周鑫出境不过几分钟,背后却是十几个小时的拍摄。

面对高标准的导演与高水准的演员,周鑫表示,片场学习到的专业知识很多,但更重要的是感受到老一辈艺人的品质,“我和饰演祁同伟的许亚军老师有对手戏,因为紧张,一句‘报告’喊得用力过猛,一不小心把唾沫星子喷到许老师的脸上,当时真的很尴尬,我连忙道歉,但许老师一点架子都没有,特别友好亲切,直说‘没事没事接着拍’。许老师特别和蔼亲切,姿态也放得特别低,在片场经常和我们聊天开玩笑,还问我是哪个大学的。”

许老师也是科班出身,会和我们一起讨论专业知识,我们聊得都特别开心。”周鑫觉得,这就是新人应当学习与传承的艺德。

明明能靠颜值,偏要靠才华

现代快报记者了解到,参演《人民的名义》只是周鑫自我锻炼的一部分,不妨来看看他的成绩单。

从大一一开始,他就在校内校外各种舞台上绽放,大到校迎新晚会,小到十佳歌手,校内的各种主持比赛早已驾轻就熟。周鑫还有众多头衔,比如第五届江苏省校花校草大赛男子冠军、2015年教育部歌手大赛全国16强、河南电视台“寻找新主播”主持人大赛全国五强,另外他还参与了河南电视台2017年春节联欢晚会开场歌唱,实力诠释了什么叫“明明可以靠脸,偏偏要靠才华”。对于目前的经历,他坦陈:“享受在舞台上绽放的自己。镁光灯的耀眼,观众因自己而爆发的掌声与欢呼,这些都让我无比兴奋,我热爱这个行业。”

“在我念高中的时候,看了电视剧《士兵突击》,段奕宏饰演老A袁朗,他的表演深深感染了我,我想像他一样去塑

造一个个生动的角色。”谈起从艺之路,周鑫坦言离不开《士兵突击》这部戏。为了自己的梦想,上午8点的课,他6点就会到班学习,最后艺考,他考了班里的第一。

“小鲜肉”的脸,老干部的心

21岁正是鲜衣怒马、意气风发时,周鑫则多了一份沉稳自持,有朋友说他“有张年轻且高颜值脸,却藏着颗老干部的心”。生活中的周鑫谦逊淡定,自称是“学渣”,就算是各大营销号极力宣传他参演了热播剧《人民的名义》,就算是取得了全国五强的好成绩,他都不曾秀出来,“我觉得这些成绩还没有优秀到可以让我拿出来秀的地步,朋友们夸你那是礼貌,可自己心里要有杆秤”。

问及走红后的感受,周鑫笑谈:“从高中开始我就习惯了‘校园里的走红’,大学里曾经因为各种比赛,一夜增加了几百个社交好友。但现在我已经看得很淡,因为热度与追捧总会褪去,舞台上总是一批又一批的人在发光,而我们只要享受当时舞台上的绽放就好了,走不走红并不重要,充实提升自己的实力才是王道”。

种牙喜讯:本周六德国种植体免费送

雅度口腔5周年庆典,活动当天免费拍口腔CT,看种牙手术直播

2012年,雅度口腔来到南京,为南京人民带来了源自德国的高端口腔医学。短短几年,雅度口腔就在南京实现了全面升级,华东旗舰院的医疗面积不仅是原来的3倍,常驻的外籍专家人数翻了一番还多,实现了从专项诊疗到口腔全科的转变。5年来,依据严格的德系口腔管理理念和博爱的医疗服务体系,雅度口腔不仅在种植牙,在牙齿矫正、牙周病治疗等领域都取得了优异的成绩,尤其是中老年朋友非常关注的种植牙,不仅成功地将传统长达3-6个月的种植周期缩短至即刻种植,且种植品质也更进一步!为回报广大市民对雅度的厚爱和信赖,在5周年庆这个特殊的日子,雅度口腔也精心为南京市民准备了丰厚的口腔健康大礼包,答谢一路陪伴的新老客户,感恩有你。

通讯员 赵云龙



德系口腔种牙速度和品质深受市民好评

即拔即种即走快速种牙 6旬老人重新实现有牙梦

上周,家住鼓楼区65岁的刘大爷在雅度口腔成功种上一口好牙。“年前就想来种牙了,可一直抽不出时间,这种没牙的日子你能想象过得怎样,所以我下定决心必须要种牙,再也不拖了,这没牙的日子实在难过。”刘大爷略带激动地说道。刘大爷缺牙3年了,总计缺失5颗牙,以前考虑经济原

因,就安装了活动假牙,除了每天晚上睡觉前要取下外,假牙还会摩擦牙龈经常引起炎症。一番痛定思痛之后,老人决定做种植牙。于是,老人第一时间打进热线并成功预约到吴学铭院长为其种牙。

“从老人缺牙状况来看,还是比较乐观的,首先牙槽骨萎缩并不严重,牙龈炎症也得到了控

制,种植后恢复应该更快。”通过细致检查,吴院长说道。通过雅度口腔“4D导航种植牙”技术,吴院长很快就为老人种上了5颗好牙。看着嘴里重新“长”出的新牙,老人特别欣慰,现在老人吃水果、吃排骨一点问题都没有,看到他种上的牙非常管用,小区里缺牙老人都嚷着要种牙。

免费拍口腔CT、看种牙直播 还有5颗德国种植体免费送

“老人感到欣慰,其实我更高兴,无论哪位顾客在我这里种上好牙我都非常开心,作为一名种植牙医生,有比为顾客种上一口好牙更重要的吗?”说起从医经历,吴院长有着强烈的自豪感,“不过每次看到一些顾客因经济原因不能种牙遗憾离开时,说实话,我心里同样不是滋味,我知道,缺牙市民对我们雅度口腔的专家、技术、服务,种植牙的

速度和种植牙的品质都很信任,他们选择雅度,最后又因经济等原因遗憾离开,所以我心里就想着一定为他们做些什么,争取不让任何一位想种牙的市民因经济原因留下遗憾。”

4月15日(本周六),雅度口腔将迎来隆重的建院5周年庆典。为了让广大市民在这个特殊时刻享受特殊的优惠政策,在种植体厂家的大力赞助下,吴院长

这一愿望也终于得到实现:5周年庆典当天,参与活动的市民不仅可免费拍摄口腔CT,还可参加“德国种植体免费送”抽奖活动,届时,只要抽中,种牙时种植体费用即可全免!即使抽不中,市民也可享受进口品牌种植体半价特惠政策!另外,报名参加活动的市民还可观看种植牙手术现场直播,全年仅此一次机会,千万别错过哦。

会聚国内外5大口腔专家 为您种品质好牙保驾护航

相对于德国种植体免费送,免费拍摄口腔CT等重磅优惠政策而言,5周年庆典,雅度口腔精心打造的超豪华口腔专家团队同样令人瞩目。其实这既是德系雅度口腔的传统也是长期以来孜孜不倦所追求的目的——拥有一支高素质的专家团队。

在种植牙领域,不仅有大家熟悉的德国专家安德烈博士、乔治博士,还有来自香港的梁颖恒博士,以及北大口腔专家李江明博士、周正伟硕士,南京市民很熟悉的吴学铭院长,还有即将加盟的北大口腔于久越主任医师;在牙齿矫正领域,也有被顾客亲切称为“口腔男神”的正畸高手

陈洪峰主任等等。本次活动,雅度口腔可以说囊括了很多口腔医学精英,正是这些口腔专家的努力和奋斗,才有了雅度今天不断发展壮大的硬实力。为了让南京市民有机会目睹众多专家的风采,享受他们亲诊的机会,雅度口腔特意将这批会聚国内外,囊括种植牙、牙齿矫正等口腔项目的专家邀请至南京,共同为南京市民的口腔健康保驾护航,所以想做种植牙,牙齿矫正的市民千万别错过这难得的机会。另外,活动当天还可免费观看种植牙手术直播,赶紧拨打电话报名吧。

本报栏目热线:
84783589